
 
 

Notulen Algemene ledenvergadering 
Vereniging van Gehandicapte Wintersporters (VGW) 

 
Zondag 8 oktober 2023 
Fort De Gagel  
Gageldijk 167 Utrecht 
 
13.00 inloop 
13.30 – 15.30 ALV 
15.30 – 18.00 borrel  
 
 

 Onderwerp 
 

1 Welkom en opening. 
- 44 leden aanwezig 

 - ALV hoogste orgaan binnen de vereniging. Hoger dan het bestuur.  
- Leden geven richting aan de vereniging 

 

2 Notulen ALV 2022 
 

 Opmerkingen verslag 
- Geen  

 
Twee acties:  
- Digitalisering ALV: besloten niet te doen, om het leuker te maken met een 

feest.  
- Ledenaantal opnemen in het jaarverslag: is gedaan.  
 

3 Mededelingen en ingekomen stukken 
 

 - 
 

4 Jaarverslag 
a. Algemeen jaarverslag 



b. Financieel jaarverslag verenigingsjaar 2022 – 2023 
c. Verslag kascontrolecommissie  
d. Instellen nieuwe kascontrolecommissie 
e. Jaarrekening 
f. Voorstel contributieverhoging 
g. Begroting 2023 - 2024 
 

A Toelichting algemeen jaarverslag.  
- Eerste jaar voorzitter, dit is goed bevallen, dank daarvoor.  
- We doen het met elkaar, jullie kunnen helpen met structureren en energie in 

de club vast te houden 
- Wat meer tijd besteed in het reisleidersoverleg.  
- Dank voor een mooi eerste jaar.  
- Bedankt ook voor de input beleidsplan. 
- Aandacht besteed aan vacatures vervullen. We doen het samen met alle 

vrijwilligers: 
- Medische team uitgebreid met Bernadette. 
- Reisleider jongerenreis: Niels, supergoed! We zijn nog op zoek nog naar 

assistent-reisleiders Jongerenreis 
- Niels was nog geen lid. Hij heeft kennis gemaakt met de VGW bij de open 

dag.  
- Nieuw bestuurslid voor de SGW (Pim Kuijt) 
- Benoeming nieuw Vertrouwens Contact Persoon (VCP) is bijna rond.  
- Vacature PR is nog gewenst, het is al een langlopende vacature.  
- Gegroeid in aantal leden: 76 nieuwe leden (naar 540). Dit was niet persé een 

doel, maar krimp wil je als vereniging zeker niet hebben.  
- De verkoop van het huis van Peter Voorhaar: Peter heeft dat nagelaten aan 

de vereniging, mooi gebaar. Enorm applaus voor Anneke en Luc voor de inzet 
en afhandeling hiervan, want dit was behoorlijk veel.  

- We hadden ook de ambitie om een nieuw administratiepakket te nemen, 
maar dit had heel wat voeten in aarde. Volgend jaar willen we helemaal over 
zijn naar Spinoffice.  

- De vereniging draait op vrijwilligers, zowel voor- als achter de schermen. We 
zijn allemaal superbelangrijke radartjes in het geheel.  

- Clinics in de sneeuw was niet toegevoegd in het jaarverslag: Sophie nog 
doen.  
 

B Financieel jaarverslag 2022-2023 
- Dit jaar zijn we alles bij elkaar tot een negatieve uitkomst gekomen. Hoe 

komt dat? Dit is de eerste keer sinds Leo dit zo meemaakt (sinds 2014). Dat is 
niet raar, vorig jaar hebben we de reisprijzen vastgesteld en daarna zijn de 
prijzen enorm gestegen 8620 euro negatief.  

- De begroting was 7750 negatief.  
- Dekking SGW was 20.000 euro, zij kunnen daarbij helpen. We hebben deze 

net als vorige jaren niet nodig gehad.  
- We streven naar ongeveer 5000 euro in kas aan het einde van het seizoen en 

dat zit nog goed.  
- Tuurfonds stopt, de sponsor vindt wintersporten niet meer van deze tijd.  
- Afgelopen jaar hebben 9 mensen hiervan gebruikt gemaakt.  
- We hebben besloten een fonds in het leven te roepen om dit in leven te 

houden. Hiervoor kijken we naar de stichting.  
- Geen vragen vanuit de aanwezigen over de winst- verliesrekening.  



- Toelichting: de contributie was voorzichtig ingeschat. De begroting houden 
we altijd conservatief.  

- Algemene donaties gehad.  
- Toelage van de NskiV 
- Donatie van 5000 van een niet nader te noemen stichting 
- Reisleiders hebben ook substantiële bedragen losgekregen her en der.  
- Sponsorbedragen staan in het financieel jaarverslag erbij.  
- Algemene kosten zijn wat lager dan begroot 
- De 5 reizen bij elkaar : 44500 euro aan sponsering bij elkaar gekregen, 

superfijn en dat hebben we ook nodig. Dank! 
- Overleg gehad over wat de reizen kosten laten zien in het jaarverslag: 
- Alle reizen bij elkaar kosten 277000 euro.  
- Zittende reis voor het eerst met twee weken. Netjes gedaan qua financiën.  
- Crowdfunding-acties gehad.  
- PR en begeleiderscommissie, binnen budget gebleven 
- Gereserveerde bedragen voor de lerarencommissie, die kon hij laten vallen. 

Hierdoor hadden we een buffer waardoor we nu weer goed uitkomen.  
 

C Kascontrole door Ferna van der Schaaf en Jeep ter Heide 
- Solide indruk van de penningmeester 
- Alles goed en overzichtelijk 
- Sponsorverhaal: nieuwe commissie zal wat helderder in beleidsplan tussen 

vereniging en stichting. Het is een beetje verrassend voor een nieuw lid.  
- Verzoek aan de sponsorcommissie om daar extra aan dacht aan te besteden.  
- Van decharge bestuur financieel beleid 
- Aangenomen door de ALV 
 

D - Complimenten aan Leo en aan zijn vrouw die het allemaal perfect hebben 
bijgehouden. Het geeft een buitengewone solide indruk.  

- Een punt waar extra aandacht voor moet komen: sponsorverhaal. Er is nu 
een commissie, zij moeten heel helder gaan zijn over wat de stichting en wat 
de vereniging doet. Iets meer aandacht in het systeem in de sponsoring en 
plan van aanpak.  

- Eer om te mogen doen voor Jeep.  
- Decharge aan het bestuur voor het financieel jaarverslag door de ALV. 

 
Nieuwe kascommissie:  
- Ferna van der Schaaf heeft het al twee jaar gedaan, dus zij wordt vervangen 

door een nieuw kascommissie-lid.  
- Nieuw lid: Anneke van den Berg, zij gaat het samen met Jeep doen.  

-  
E - Clinics toevoegen aan jaarverslag 

- Goedkeuring jaarverslag door aanwezigen.  
 

F - Contributie verhogen van 45 euro naar 50 euro voor iedereen die 
automatische incasso gebruikt.  

- 25 leden nog geen automatische incasso, deze betalen 5 euro meer.  
- Laatste verhoging was in seizoen van ‘17-‘18 naar ‘18-‘19, dus alweer even 

geleden 
- In het beleidsplan kwam naar voren dat het hoger mocht. 



- Jaarlijks indexeren is onhandig, dus liever met ronde bedragen met een stap 
van 5 euro.  

 
Voorstel: contributie verhogen 
- Vragen → mag de vrijwilliger na bewezen diensten vergoeding nog steeds 

terugvragen zoals hiervoor ook het geval was? → Ja, dit blijft mogelijk.  
- Waarom niet meer dan 5 euro → rond bedrag en een tientje op 45 euro leek 

veel.  
- Rekening houden met verhoging bij de begroting → ja 
- Voorstel aangenomen door de ALV.  

 

 
G Begroting 

- In begroting staat minder dan in de realisatie vorig jaar 
- Donatie is 5000 euro 
- Algemene sponsoring staat al op de rekening, dus hebben we al gerealiseerd 
- Donatie van de stichting van 20.000 euro is nog de vraag of we het nodig 

hebben. We kunnen er eventueel beroep op doen.  
- Bestuurskosten hoger begroot dan wat we als bestuur hebben gebruikt. 

Secretariaat iets lager, algemene kosten iets hoger.  
- Bank- en verzekeringskosten zijn omhoog gegaan. 
- Saldo activiteiten iets gunstiger gezet dan de realisatie, maar hetzelfde als de 

begroting van vorig jaar.  
- Saldo commissies hetzelfde als vorig jaar, ook activiteiten hetzelfde 
- Zittende reis iets gunstiger gezet dan de begroting van vorig jaar.  
- Jongerenreis. 
- Kinderreis hoger dan de vorige begroting. Prijzen van de reizen zijn omhoog 

gegaan 
- Gevorderdenreis op 0 gezet.  
- Pr zelfde bedrag als vorig jaar 
- Begeleiders zelfde bedrag 
- Skileraren zelfde bedrag 
- Begroting goedgekeurd door ALV 

 

5 Toelichting SGW bestuur 
 

 - SGW weinig bij elkaar geweest omdat er veel dingen liepen vanuit het 
afgelopen jaar. Net als de VGW was de SGW ook betrokken bij de erfenis van 
Peter Voorhaar.  

- Rustiger water door nieuwe penningmeester, ze kunnen weer overal bij. UBO 
verklaring in orde.  

- Er is gelukkig 1 nieuw bestuurslid maar ze missen nu twee nog bestuursleden.   
- Oproep uit de SGW: geef je op als bestuurslid 
- Pim Kuit is een nieuw bestuurslid en gaat de sponsorcommissie nieuw leven 

inblazen.  
- Sponsoring wat meer handen en voeten geven.  
- Bedoeling is dat Pim bij de vrijwilligersdag eerste plan van aanpak gaat 

presenteren.  
- Sponsoring is altijd een ondergeschoven kindje geweest en het is beter om 

dit nu gestructureerd binnen de club te houden.  



- Wat achterstand in jaarverslagen, ze hopen aan het eind van het jaar rond te 
zijn tot en met het boekjaar ‘22-‘23.  

- Hopelijk dat de erfenis van Peter Voorhaar zo afgehandeld wordt zodat alle 
kosten weer rechttrekken.  

- Vraag: wat doet het SGW-bestuur (vraag) → beheert de middelen en de 
materialen van de Vereniging. En daarin ook sponsering zoeken. Zij fungeren 
als achtervanger. Zij zijn de eigenaar van de (zit)skies, de Skiosk, ze betalen 
de nutsvoorzieningen van de Skiosk en schaffen nieuw materiaal aan.  

- Voor de beeldvorming: afgelopen seizoen is er door de SGW voor 55.000 
euro in materiaal gestopt. Hierbij veel overleg met de materiaalcommissie.  

- Stichting heeft voor 350.000 euro aan balanswaarde aan balanswaarde in de 
Skiosk staan. 

 
6 Beleidsplan 2024-2026 

 

 Edwin had beloofd dit op te pakken toen hij aangesteld werd en dat is gelukt.  
➔ Edwin geeft eerst een mondelinge toelichting, daarna korte vragenronde. 

Concrete wijzigingen kunnen aangegeven worden. Wijzigingsvoorstellen 
worden in stemming gebracht.  

 
- Aanpak: veel mensen waren betrokken om de input op te halen. Allereerst 

begonnen met een tijdelijke commissie met een vertegenwoordiging van alle 
onderdelen van de vereniging.  

- Luc Flamand, Anneke van den Berg, Francien de Rijk, Sylvia van den Boorn, 
Margret van den Bosch, Eise ter Veen en Robert Vroegehebben eraan 
bijgedragen. 

- Hoe zag het eruit: elke keer samen de procesbewaking gedaan, inhoudelijk 
gediscussieerd met elkaar en samen waren ze verantwoordelijk om het 
uiteindelijke beleidsplan aan de ALV te presenteren.  

- Vragenlijst rondgestuurd. 113 leden hebben daarmee hun input gegeven, dat 
gaf veel fundament.  

- Op de warmste dag van dit jaar waren we met 25 leden in Amersfoort bij 
elkaar om te brainstormen over het beleidsplan, met die leden de basis 
gelegd en daarna is dat verder uitgewerkt. 

- Eerste opzet gemaakt wat weer becommentarieerd, eerst door de commissie 
en later ook weer door de 25 leden van de beleidsdag, reisleiders en bestuur.  

- Missie: VGW stimuleert en faciliteert voor ieder wintersport passend bij de 
lichamelijke beperking.  

- We zochten iets catchy, dat is uiteindelijk: “onbeperkt wintersporten” 
geworden.  

- Uitgangspunten: kwaliteit, veiligheid, marktconforme prijs, inclusiviteit, 
samenwerking en delen.  

- 5 kernwaarden: vertrouwen, plezier, integriteit, inclusiviteit en respect.  
- Activiteiten: de dingen die we doen (reizen, clinics, lessen etc).  
 
Thema’s:  

1. Vrijwilligers: verkennen of een vrijwilliger coördinator aangesteld kan 
worden + het beschrijven van verwachtingen over en weer + het werven 
van nieuwe begeleiders vergemakkelijken.   

2. Kwaliteit: kwaliteit van skiën omhoog brengen. Periodieke scholing (nu is 
dat eenmalig karakter). Kwaliteit heeft ook te maken met de kwaliteit 



van accommodaties (bv Kinderreis Maria Alm, waar het pand nu wat 
ouder wordt).  

3. PR en sponsoring: reisleiders moeten veel doen en kunnen, waar 
sponsoring ook een punt van is. We hebben ook structurele sponsoring 
nodig,  

4. Duurzaamheid: kleine gebieden sluiten al, wij beoefenen een sport die 
misschien over x aantal jaar niet meer beoefend kan worden. 
Voorlichting in lijn met wat de NskiV aanbiedt. Spannend, want het is 
onze passie. We voelen een verantwoordelijkheid om hierop actie te 
ondernemen 

5. Organisatie: we hebben een club van 540 leden, met een omzet van drie 
ton. We krijgen het allemaal voor elkaar en dat is knap, maar sommige 
dingen moeten we misschien net wat handiger organiseren. 
Opvolgingsplanning: bijvoorbeeld voor het bestuur.  

 
- Deze thema’s doen we niet alleen, maar ook samen met onze ketenpartners 

en natuurlijk met elkaar. 
- Het is een ambitieus plan, maar ook een plan voor 3 jaar en we moeten het 

met elkaar doen.  
- We zullen ook hulp vragen aan de leden of die bepaalde dingen willen gaan 

doen, zodat we acties ook vorm kunnen gaan geven.  
- Oude beleidsplan was zo gek nog niet, alleen de executie ….  
- Meeste verschil zit in laatste hoofdstuk.  

 
Vragen over beleidsplan:  
- Positieve opmerking: de tekst is mooi geschreven en het is prettig en 

duidelijk wat we doen wanneer mensen zich aanmelden die een 
meervoudige beperking hebben.  

 
Wijzigingsvoorstellen:  
- Nee 
 
Goedkeuring beleidsplan:  
- Aangenomen door de ALV 

 

7 Ereleden 
 

 - Anneke 
- Marianne 

 

8 Bestuursverkiezing 
Aftreden bestuursleden  
- Luc Flamand (herkiesbaar) 

 
 - Luc is herkozen door de ALV 

 

9 Voorstel datum ALV 2024 
- De tweede zondag van oktober 

 - Volgende ALV zal plaatsvinden op 13 oktober 2024.  
 

10 Sluiting en rondvraag 



 

 - Korte vraag: lidmaatschap van de skivereniging gekregen van de VGW, hoe zit 
dat met de betaling met de contributie daarvoor? 
 

• Institutioneel lid geweest van de NskiV.  

• Lid van VGW = ook lid van NskiV: de VGW zou dan de contributie voor 
haar rekening nemen, dit wordt dan op een kunstige manier 
weggeschreven door de NskiV (waaronder sportstimuleringsfonds: we 
kunnen een aanvraag indienen voor een plan, als dat goedgekeurd wordt 
door de NskiV, dan krijgen we daar geld voor.  

• Lid van de VGW = club lid van de NskiV, je hebt dan voordeel door 
bijvoorbeeld de verzekering af te sluiten. Je bent dan NIET verzekerd, dat 
moet je zelf regelen. Reisverzekering moet je apart regelen. Loopt niet via 
de VGW of de NskiV 

 
- De lerarencommissie heeft twee nieuwe leden sinds vorige week.  

• Phebe Das 

• Maarten Boks  
 
- Vraag: als nieuw lid van de VGW: je bent of deelnemer of begeleider: kan er 

een extra ‘ondersteunend lid” aan toegevoegd worden?  

• Marijke van de ledenadministratie kan wel een onderscheid maken 

• Verandering op Formdesk door Arianne Vroege 
 
- Nadine Donders: mededeling: al 30 jaar van het krukken skiën. Het aantal 

mensen jong en oud die op 1 been willen en kunnen skiën loopt terug. 
Zorgelijk.  

• Gesproken met revalidatiearts e.d.: Er wordt ook niet meer op krukken 
gelopen op 1 been. Wordt snel besloten om voor rolstoel te gaan.  

• Zorgen om terugloop van krukken skiërs.  
 

 
Acties:  
 

 Wat  Wie  

1 Werven van een assistent-reisleider voor de Jongerenreis Allen  
2 Werven leden voor de PR-commissie.  Allen  

3 Clinics in de sneeuw toevoegen aan het jaarverslag.  Sophie  

4 Werven bestuursleden SGW Allen  
 


